



Завершено расследование уголовного дела по факту покушения на убийство пожилого мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 86-летнего жителя города Унечи, уличенного в совершении уголовно-наказуемого деяния, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 7 июля 2014 года мужчина в подъезде своего дома на улице Крупской в городе Унече с топором в руках напал на 80-летнего соседа, которому нанес множественные удары по голове и другим частям тела. Жизнь потерпевшего удалось спасти только благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Согласно материалам уголовного дела, причиной разногласия между пожилыми соседями явилось подсобное помещение в жилом доме. По мнению фигуранта дела, потерпевший не давал другим жильцам пользоваться общим имуществом. По результатам проведенной в рамках предварительного следствия психиатрической экспертизы установлено, что психическое заболевание, которым страдало лицо, причастное к совершению преступления, лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В связи с этим уголовное дело направлено в суд и решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/883995>